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Μεταξύ: 

 

  YTM STAVRIDES LIMITED (HE 66148)  

        Αιτητών 

     ν. 

 

  ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

        Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  

Προσφορών   Λοΐζος Κάππας, Μέλος   

Γιώργος Αναστασίου, Μέλος  

Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος  

Δήμος Θωμά, Μέλος   

 

 

Αιτητές: YTM STAVRIDES LIMITED (HE 66148) 

         Αντιπροσωπεύθηκε από τον: 

1. Κωνσταντίνο Μιχαήλ, Δικηγόρο για  Προύντζος & Προύντζος ΔΕΠΕ 

 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:  ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 

         Αντιπροσωπεύθηκε από την: 

1. Μαρία Αντωνίου, Δικηγόρο για Χρυσαφίνης και Πολυβίου ΔΕΠΕ  

 

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης:  3 Ιουλίου, 2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσφυγή Αρ.  10/2018 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Η Προσφυγή με αρ. 10/2018 καταχωρήθηκε στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών 

στις 28 Μαρτίου, 2018.  Με αυτήν οι Αιτητές προσβάλλουν την απόφαση του Δήμου 

Λευκωσίας να κατακυρώσει το διαγωνισμό 43/2016 με τίτλο «Προμήθεια και 

αντικατάσταση 7295 φωτιστικών σωμάτων οδικού φωτισμού στην επικράτεια του 

Δήμου Λευκωσίας με νέα φωτιστικά σώματα τύπου LED συμπεριλαμβανομένης 

δεκαετούς συντήρησης» στην εταιρεία ΖΤΕ ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Α.Ε. 

(«η επιτυχούσα») αντί στους Αιτητές. 

Η υπόθεση ορίστηκε για εξέταση στις 2 Ιουλίου, 2018.  Στις 25.6.2018 ο Δικηγόρος 

της Αναθέτουσας Αρχής με επιστολή του πληροφόρησε την Αναθεωρητική Αρχή 

Προσφορών ότι ο Δήμος Λευκωσίας ανακάλεσε την απόφαση για κατακύρωση του 

πιο πάνω Διαγωνισμού με αποτέλεσμα η προσφυγή να είναι χωρίς αντικείμενο.. 

Κατά την ημερομηνία εξέτασης της Προσφυγής η Δικηγόρος της Αναθέτουσας 

Αρχής κατέθεσε αντίγραφο της επιστολής η οποία απεστάλη στους Αιτητές, ημερ. 

28.6.2018, και στην οποία εξηγούνται οι λόγοι της ανάκλησης της προσβαλλόμενης 

απόφασης. 
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O Δικηγόρος των Αιτητών συμφώνησε ότι η προσφυγή κατέστη χωρίς αντικείμενο 

και την απέσυρε. 

Ενόψει των πιο πάνω η προσφυγή απορρίπτεται ως άνευ αντικειμένου.   

 

 

 

    


